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Sporočilo bančne povezave v postopku napotitve 

Prosimo, da nujno upoštevate naslednja navodila: Ta obrazec služi izključno za sporočilo bančnega računa 
delavca/delavke v skladu z 29a. členom sklada BUAG, ki so napoteni zaradi nadaljevane storilnosti oziroma v okviru 
prepustitve zaposlenih pri agenciji za zagotavljanje začasnega dela v Avstrijo in za njih ustrezno veljajo postopki napotitve 
Zakona o dopustu in odpravninah gradbenih delavcev (BUAG). Predpogoj za izplačila dajatev delavcu/delavki je, da ima sklad 
BUAK informacijo o aktualnih podatkih njegovega/njenega bančnega računa. 

Sporočen bančni račun mora biti takšen, da je na njem v polju “delavec/delavka” poleg datuma potrdila poimensko navedena 
oseba, ki ga je potrdila s podpisom, v nasprotnem primeru bodo vse negativne posledice, ki bi iz tega lahko nastale (npr. 
odbitek stroškov za napačna vračila oz. nakazila, ki so bila s tem povzročena), zaračunane tistemu, ki je bančne podatke 
navedel. 

Izvajanja storitev sklada BUAK, ki so nastale zaradi različno potrjenih podatkov bančnega računa, sporočenega skladu BUAK, 
ki se ne glasi na vsakokratnega delavca/vsakokratno delavko, in pri katerih je bančni/kreditni institut izvedel postopek nakazila 
ustrezno tem podatkom, je plačilo, ki plačnika oprosti dolga v razmerju do sklada BUAK pri vsakokratno upravičenem 
delavcu/upravičeni delavki. 

Zato morate skladu BUAK nemudoma sporočiti vse spremembe bančnih podatkov (npr. zapiranje bančnega računa oz. 
odpiranje novega računa), pri čemer vse negativne posledice, ki nastanejo iz zapoznelih informacij skladu BUAK (npr. odbitek 
stroškov pri postopkih vračanja nakazil skladu BUAK itd.) nosi izključno delavec/delavka, ki je zamudnik pri sporočanju. 

Pri nakazilu upoštevajte uredbo št. 2560/2001/EG o čezmejnih nakazilih v notranjosti Evropske Unije. Pri tem veljajo pri 
nakazilih v evrih, ki vsebujejo BIC in IBAN prejemne banke, tako pri naročniku kot tudi pri prejemniku enake pristojbine kot pri 
domačih nakazilih. Če pa ni pogojev za enako obravnavanje nakazil iz Evropske unije kot domačih nakazil, ki so določeni v 
uredbi Evropske unije, (podatek o BIC in IBAN), sklad BUAK ne prevzema nobenih stroškov za pristojbine, ki se zaradi tega 
povečajo. Sklad BUAK prav tako ne prevzema nobenih pristojbin pri nakazilih iz držav izven Evropske unije.. 

 

 
Št.soc.zav. (SVNRV): 

 
Delavec/delavka (priimek, ime) 

 
Datum rojstva 

Oznaka delavca 
(AKZ) 

Bančni podatki 

IBAN:  

BIC:  

ali 
Številka tekočega 
računa:: 

 

Bančna št. (BLZ):  

Ime kreditnega 
instituta: 

 
 

 

S svojim podpisom in priloženo kopijo uradnega dokumenta s fotografijo (npr. potni list, vozniško dovoljenje itd.) 
potrjujem, da sem vzel/vzela na znanje informacijsko besedilo in pravilnost navedenih podatkov. 
 
 

 
 

  

Kraj, datum Podpis 
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